Neékolik rovnic a nerovnic
Upozornéni: Vsude v textu: £ € Z. Neni-li feceno jinak, feste v R ¢i RxR

1. Kombinace ”vtip, maximo-minimalni, goniometrie, prubé&h...”

log 1 (sin? z+5 sin x cos z+5) _
4% =37

log,.,sinx + logg, . cosx < 2

3.] loggsinxz —loggcosz < 0,5

Vysledky:
[L]zy = I+ km,29 = —0,59 + k7 [2.] o = T + 2k [3.]z € (2km, 3 + 2kT)

2. Logaritmické, exponencialni

log 2% + logz* = 3

Graficky znazornéte vysledek log,(log, x) > 0
Inlog, log% x=0

9% + 15% = 25%

5. logy,ia(2? — ) > 1

[6.]21log, a + 3log,., a + 1?;71;: =0, a je redlny parametr
7.|logyx +3log,2 <0

[8.|aV" = VT

1085041 (5 — 22)(22 + 1)| + logs_o, (1 + 22)* = 4
[10.] (3 4+ V/8)" + (3 — V8)" = 34

log2 z—logg = -0

1+logs x

log x| + iy = 2

o[l ]

Vysledky:

r = +v10 sjednoceni dvou oblasti, pro z € (0,1) : y < z, pro
=1+v5

v € (1,00):y <w[3]w = {fd]o = L5 K = (~1,5;~1)U(4,0)[6.]

pro a < 0... rce nemd smysl, pro a € Rt — {1} je z € {a’g,a’%}, proa =1




jex = RT — {1)[7.] K = (0, )[8] K = {1, 4)[9.] K = {1;0,5}
10.] K = {£2}[1L] K = (§;1) U (3, 00)[12.]K = {10; 10712}

3. A aspon jedna soustava
/rty=2V3A(xr+y)2Y" = 3. U rozmysleni spravnosti tiprav si
pripomente, které odmocniny nejsou definovany apod. a pak feste pro pro
r—ye{l,2 ..}

Vysledky:

‘T:77y:5



